

平城区老旧小区综合整治项目扎实推进

## 今年有104个老旧小区受益

本报讯（记者 辛雅君）为进一步提升老旧小区环境质量，完善小区功能，逐步恢复小区服务管理，提高百姓生活水平，平城区持续推进老旧小区改造，重点解决小区失修失管、市政配套设施不完善、社区服务设施不健全、居民改造意愿强烈的住宅小区。6月初，104个老旧小区开始进行全面改造。

三伏天，奋战在施工一线的工人们全力赶工程进度。日前，在云龙苑小区改造工程项目现场，外围商铺临时用钢管搭建起安全通道，支起安全网罩，小区里工人们正更换自来水管网、外墙保温等施工。据了解，云龙苑小区建成于2000年，共有26栋楼、1000余住户。一位施工人员告诉记者，小区大部分的自来水管网已更换完成。除了给老旧楼房安装保温板、换窗户以外，后续还要对天然气、路面设施、楼体外立面等进行一系列改造。目前该小区的综合整治工程已经完成了28%，水表井砌筑、污水管及污水井已经完成，窗户更换基本

完成。

随后，记者走访了白泊洼西街的卫星里小区，院里堆放着外墙保温材料，工人们正在紧锣密鼓地安装楼体保温板。

“平城区老旧小区综合整治项目是一项惠民工程、发展工程，补齐老旧小区基础设施短板，可以提升人民群众的幸福。”平城区老旧小区综合整治项目负责人介绍，去年以来，平城区老旧小区综合整治共30个项目，涉及129个小区、644栋楼、33591户居民，主要改造内容包括供水、供电、供暖、排污、天然气等。

目前，去年老旧小区综合整治的25个小区已基本完工，部分小区正在进行外墙粉刷、清理垃圾、弱电单位穿管入地等收尾工作。今年老旧小区综合整治项目104个小区通过招标施工单位组织进场，更换窗户，做外墙保温，部分项目正在更换污水、给水、供热管道，目前已完成总工程进度的20%。



云龙苑小区更换自来水管网

辛雅君 摄

绿洲西城1区11号楼

## 有人在楼顶加盖建筑物

本报讯（记者 龙中华）“我们单元楼竟然有居民在楼顶上加盖房子，这不仅违反相关规定，居民们更担心楼房的承受能力。”24日，家住绿洲西城1区11号楼多位居民致电本报热线反映情况。

据刘女士讲，她是绿洲西城1区11号楼的住户。7月初，有人在他们楼顶上施工，开始以为物管站维修楼顶漏水的问题。过了一段时间，才发现原来是有人在楼顶上加盖房子。楼顶加盖建筑物，会不会影响到整栋楼的安全？这让居民们非常担心。

11号楼的张女士也致电本报热线反映，他们楼顶上不止一家加盖房子，这几天有两家正在施工。从楼下观察，目前主体结构已建起。这么长时间施工，难道就没有人管吗？

昨日，记者在绿洲西城1区看到，11号楼楼顶的确有两处加盖建筑物，工程正在进行中。

对此，绿洲西城1区物管站一位工作人员表示，6月初，11号楼就有人



加盖房子主体已建起

龙中华 摄

在楼顶上加盖房子，本月初又有两家加盖。他们对几户居民都进行了口头、电话、书面通知，但没有效果。已向辖区街道办等部门进行了反映，至今没有结果。

龙帮办

新闻追踪

重熙街树坑内  
污水垃圾已清理

本报讯（记者 郑林）23日，平城区环境治理监督大队联系市新城环境卫生公司的清洗车辆来到现场，对重熙街环境卫生问题进行了处理。

22日，本报以《污水浸垃圾围 重熙街小树很受伤》为题，报道了重熙街附近的多棵树木被污水浸、垃圾围，甚至有的树冠上枝叶稀疏，树枝已经枯黄，就连树坑周围的雨篦子也有一层厚厚的油污和一些残羹剩饭，既污染环境，也影响市容市貌。消息见报后，23日，平城区环境治理监督大队联系市新城环境卫生公司的清洗车辆到达现场，对污水浸泡的树坑和雨篦子上的油污等进行清理。记者在现场看到，执法人员用铁锹、铲子将雨篦子上的油污清理后，再用水枪将其冲洗干净。对于污水浸泡的树坑，更换新的土壤，保证树木生长。同时，市新城环境卫生公司的环卫工对树坑里的垃圾也进行了清理，临街商铺墙面上张贴的广告也被清除干净。

平城区环境治理监督大队相关负责人告诉记者，根据相关规定，他们正与重熙街的临街商户签订“门前五包”责任状。他们今后会加大巡查力度，对于违反“门前五包”责任制管理规定的临街商户，将给予相应处罚。



执法人员冲洗雨篦子 郑林 摄

执法人员排查市场安全隐患  
杨昱郁 摄

私接电线引燃房顶

## 便民市场泡沫简易房限期拆除

本报讯（记者 杨昱郁）24日14时左右，平城区振兴街便民市场商户私接电线发生漏电，引燃了泡沫简易房顶，因扑灭及时，没有造成人员伤亡。25日上午，平城区市容监察管理处对该市场内泡沫简易房商户下达了责令整改通知书，限期3天撤离、拆除。

火灾发生后，平城区城市管理局、平城区市容监察管理处立即对振兴街便民市场进行排查。经过摸底发现，该

市场有20余间泡沫简易房，大多存在私接电线、货物摆放凌乱等问题，这里人流量较大，极易发生安全事故。为了消除安全隐患，执法人员立即对商户下达了责令整改通知书，要求商户撤离简易房，3天后将统一拆除。

随后，执法人员对辖区便民市场进行了检查，发现柳港园便民市场和银豪便民市场同样存在安全隐患，执法人员要求立即停业整改，直至消除安全隐患。